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Albanese: Η Αυστραλία επιμένει να συζητά 
κυρώσεις, ανθρώπινα δικαιώματα με την Κίνα

Ανησυχίες 
για το τέλος του 
προγράμματος 
παροχής δωρεάν 
rapid tests

κυρώσεις στην Αυστραλία κατά τη διάρ-
κεια ενός παγώματος των διπλωματικών 
σχέσεων, σε προϊόντα όπως το κριθάρι, ο 
άνθρακας και το κρασί.
Η συνάντηση της γερουσιαστή Wong και 
του κ. Wang ήταν η πρώτη συνάντηση 
πρόσωπο με πρόσωπο μεταξύ των υπουρ-
γών Εξωτερικών των δύο χωρών από το 
2019.
Η κινεζική κρατική εφημερίδα ανέφερε, 
μετά τη συνάντηση, ότι ενώ η Αυστραλία 
είχε δείξει την πρόθεση να διευκολύνει 
τις σχέσεις της με την Κίνα, εξακολου-
θούν να υπάρχουν «ναρκοπέδια» στη σχέ-
ση μεταξύ των δύο χωρών.

Karanouh, που είπε ότι τα περισσότερα 
άτομα που βοηθά με τρόφιμα, 300 οικο-
γένειες στο δυτικό και νοτιοδυτικό Σίδνεϊ, 
ζουν με επιδόματα του Centrelink και όχι 
με μισθούς. Κυρίως πρόκειται για αιτού-
ντες άσυλο και πρόσφυγες, ηλικιωμένους, 
άτομα με αναπηρία και άτομα με προσω-
ρινή βίζα που ζουν σε μια μετέωρη κατά-
σταση. 
«Οι περισσότερες οικογένειες που φρο-
ντίζουμε ζουν κάτω από το όριο της φτώ-
χειας. Όταν μπαίνεις στα σπίτια τους, εί-
ναι σαν να ζεις σε τριτοκοσμική χώρα» 
είπε.
Από την πλευρά του, ο θησαυροφύλακας 
Jim Chalmers δήλωσε ότι κυβέρνηση «δεν 
μπορεί να πατήσει έναν διακόπτη και να 
διορθώσει όλα αυτά τα προβλήματα», που 
θεωρεί ότι η χώρα κληρονόμησε από τον 
Συνασπισμό.

Σ
ύμφωνα με τον πρωθυπουργό 
Anthony Albanese, ο οποίος μίλη-
σε προχτές στο ABC Radio, η Αυ-
στραλία θα εξακολουθήσει να εγεί-

ρει ζητήματα που αφορούν τις εμπορικές 
κυρώσεις και τα ανθρώπινα δικαιώματα 
στις συνομιλίες της με την Κίνα, καθώς οι 
διπλωματικές συνομιλίες μεταξύ των δύο 
χωρών συνεχίζονται.
Μιλώντας μετά τη συνάντηση μεταξύ της 
υπουργού Εξωτερικών Penny Wong και 
του Κινέζου ομολόγου της την περασμέ-
νη εβδομάδα, ο πρωθυπουργός είπε ότι 
η Κίνα θα έπρεπε να καλωσορίζει το αυ-
στραλιανό εμπόριο, αντί να του επιβάλλει 
κυρώσεις.
«Αυτό που κάναμε είναι να παρουσιάσου-
με τη θέση μας με ειλικρίνεια και σαφή-
νεια, και θα συνεχίσουμε να το κάνουμε» 
δήλωσε ο κ. Albanese. «Δεν υπάρχει κα-
μία ασάφεια σχετικά με τη θέση μας και 
θα συνεχίσουμε να θίγουμε ζητήματα αν-
θρωπίνων δικαιωμάτων των Αυστραλών 
που κρατούνται άδικα στην Κίνα. Θα συ-
νεχίσουμε να εγείρουμε το θέμα των οι-
κονομικών κυρώσεων που επιβάλλονται 
κατά των αυστραλιανών επιχειρήσεων, 
κυρώσεων που κοστίζουν θέσεις εργασί-
ας στην Αυστραλία και επιβαρύνουν την 
οικονομική ανάπτυξη».
Η Κίνα επέβαλε πολλαπλές εμπορικές 

Η 
Hafiza είναι μία από τους 3,4 
εκατομμύρια ανθρώπους στην 
Αυστραλία που ζουν κάτω από 
το όριο της φτώχειας, καθώς 

το κόστος ζωής συνεχίζει να αυξάνεται. 
Αλλά το άγχος της επιβίωσης το αισθά-
νονται πια και οι εθελοντές στους οποί-
ους βασίζεται η Hafiza για να επιβιώσει. 
Πρόκειται για την οργάνωση Lighthouse 
Community Services, που διευθύνει ο 
Gandhi Sindyan.
Η Lighthouse Community Services υπο-
στηρίζει 50 οικογένειες στο νοτιοδυτι-
κό Σίδνεϊ, μια από τις πιο πολύμορφες, 
πολιτιστικά και γλωσσικά, περιοχές της 
χώρας. Σύμφωνα με την Απογραφή του 
2021, το 78% των κατοίκων έχουν του-
λάχιστον έναν γονέα γεννημένο στο εξω-
τερικό, σε σύγκριση με το 45,5% στον γε-
νικό πληθυσμό της Αυστραλίας. Το μέσο 
εβδομαδιαίο προσωπικό εισόδημα εκεί 
είναι 1.526 $.
Ο κ. Sindyan είπε ότι η ζήτηση για προμή-
θειες αυξάνεται ανησυχητικά τους τελευ-
ταίους μήνες και τόνισε πόσο εξαντλητικό 
είναι αυτό για τη μικρή ομάδα των εθελο-
ντών του.
Αντίστοιχη εικόνα έδωσε και η συ-
νιδρύτρια της φιλανθρωπικής ομά-
δας Community Care Kitchen, Sana 
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Το αυξανόμενο κόστος ζωής χτυπά 
σκληρά τις πολυπολιτισμικές κοινότητες

Ο
ι επαγγελματίες υγείας προ-
τρέπουν την ομοσπονδι-
ακή κυβέρνηση να μην 
τερματίσει ένα πρόγραμμα 

που παρέχει δωρεάν τεστ αντιγό-
νου σε ευάλωτες ομάδες, καθώς 
οι Αυστραλοί πρόκειται να αντιμε-
τωπίσουν αύξηση στα κρούσματα 
COVID-19 τον χειμώνα.
Η έκκλησή τους έρχεται μετά την 
ανακοίνωση της κυβέρνησης ότι το 
Πρόγραμμα Ευνοϊκής Πρόσβασης 
σε rapid test για τον COVID-19, 
το οποίο προσφέρει 10 δωρεάν 
τεστ κάθε μήνα σε όσους έχουν την 
αντίστοιχη κάρτα, δεν θα παρατα-
θεί μετά τον Ιούλιο του 2022.
Γιατροί και ειδικοί του κλάδου της 
υγείας προειδοποιούν ότι αυτοί 
που θα κινδυνεύσουν περισσότερο 
είναι οι ευάλωτοι Αυστραλοί με χα-
μηλό εισόδημα.
Μιλώντας στο ραδιόφωνο ABC την 
προηγούμενη Τετάρτη, ο πρωθυ-
πουργός Anthony Alabanese είχε 
συμβουλέψει τους κατόχους καρ-
τών να κάνουν χρήση του προ-
γράμματος όσο ακόμα μπορούν.
«Κληρονομήσαμε μια σειρά από 
προβλήματα από την πρώην κυβέρ-
νηση και επίσης κληρονομήσαμε 
ένα χρέος ύψους ενός τρισεκατομ-
μυρίου δολαρίων» είπε.
Από την πλευρά του, ο θησαυρο-
φύλακας Jim Chalmers επανέλαβε 
τη θέση του πρωθυπουργού, λέγο-
ντας ότι το πρόγραμμα «πρέπει να 
τελειώσει κάποια στιγμή».
«Το πρόγραμμα RATs ήταν ένα ση-
μαντικό πρόγραμμα που αναγνώρι-
σε ότι γύρω στις αρχές του τρέχο-
ντος έτους ήταν σχεδόν αδύνατο να 
βρεις rapid test και, αν έβρισκες, 
κόστιζε περίπου 30 δολάρια» είπε. 
«Προγράμματα όπως αυτό πρέπει 
να τελειώνουν κάποια στιγμή... Η 
πραγματικότητα της πρόσβασης και 
της οικονομικής προσιτότητας των 
τεστ έχει αλλάξει ριζικά». 
Ο κ. Chalmers είπε ότι τα δωρεάν 
τεστ θα συνεχίσουν να διατίθενται 
σε ορισμένες περιπτώσεις, όπως 
εγκαταστάσεις φροντίδας ηλικιω-
μένων.


